國泰航空2019年度香港傑出運動員選舉 CATHAY PACIFIC 2019 HONG KONG SPORTS STARS AWARDS

34 B

●香港傑出運動員得主(左起):劉慕裳、吳安儀、李慧詩、石偉雄、陳浩源、劉徐徐、何詩蓓及江旻憓。

HK\$ 320,000

SECRETS

運動員選舉昨舉行頒獎禮

香港傑出運動員

體育總會 運動員 1 香港桌球總會 吳安儀 李慧詩 2 中國香港單車總會 江旻憓 3 香港劍擊總會

- 4 中國香港體操總會 石偉雄 5 中國香港空手道總會 劉慕裳 6 香港殘奧會(羽毛球) 陳浩源
- 香港業餘游泳總會 何詩蓓 劉徐徐 8 香港武術聯會

國泰航空星中之星 香港傑出運動員大獎

體育總會 運動員

1 中國香港單車總會 李慧詩

香港傑出靑少年運動員

體育總會 運動員

1 香港桌球總會 卡比多羅比

陳善鈺

運動隊伍

- 2 中國香港單車總會 李思穎
- 3 香港智障人士體育 陳睿琳 協會(游泳)
- 4 香港壁球總會
- 5 香港業餘游泳總會 何南慧
- 麥卓穎 6 香港滑浪風帆會

香港最佳運動隊伍

體育總會 1 香港欖球總會

傑

出

香港男子七人 欖球代表隊

香港最佳運動組合

體育總會

運動組合 港隊混雙組合 1 香港羽毛球總會

(鄧俊文/謝影雪) 2 香港劍擊總會 男子花劍隊

3 香港乒乓總會 港隊混雙組合

香港最具潛質運動員

	體育總會	運動員
1	香港田徑總會	俞雅欣

- 2 香港羽毛球總會 李卓耀
- 繆正賢 3 中國香港單車總會
- 4 香港殘奧會(硬地滾球) 何宛淇
- 何迪琳 5 香港劍擊總會

香港最具突出表現獎

1 香港劍擊總會

體育總會 運動員

江旻憓



年度「傑出運動員選舉」

頒獎典禮昨日終於順利舉行,

行政長官林鄭月娥應邀出席活動,並致辭表示, 香港運動員以中國香港名義參加國際比賽,本身就 是「一國兩制」的體現。「牛下女車神」李慧詩則 連奪兩獎,當中包括第六次榮膺「星中之星」,這 名33歲的單車好手以「薑愈老愈辣」形容自己目前

> 狀態,目標直指東京奧運獎牌。 ●圖/文:香港文匯報記者 郭正謙

> > 劉慕裳首奪獎



香港文匯報訊(記者郭正謙)空手道運動員劉慕

裳今屆「傑運」首度成為「八傑」之一,她坦言得獎

是夢想成真,感恩自己出生在對的時代,能夠以空手

劉慕裳因疫情關係曾滯留在美國九個月之久,她感

激體院、教練以及家人的幫助令自己可以渡過難關。

對於能夠奪得夢寐以求的傑出運動員獎項,她坦言更

是開心得發抖:「踏上頒獎台時我不禁緊張得發抖,

這是我渴望很久的一個獎項,是對我一直以來努力的

理文今戰飛馬

道運動員身份登上奧運舞台很幸運。

⋖香港傑出 青少年運動 員得主卡比 多羅比(右 一)希望能 為推廣桌球 獻一分力。

慶幸生在對的時代

空手道並非2024年巴黎奧運的比

賽項目,意味着今屆東京奧運可

能是劉慕裳唯一出戰奧運的

對的時代,得以踏上這個體壇

最高舞台:「今次能出戰奧運可謂是 天時地利人和結合的機會,四年前我未必

有足夠水準取得資格,而巴黎奧運則可能沒有

機會,她慶幸自己出生在

都必定全力以赴。」

大 疫情而多次延期的2019年度「傑出運動員選舉」頒獎典禮(傑運)昨日終於順利在西九 文化區自由空間舉行,今屆「傑運」雖然未以傳統 晚宴形式進行,不過卻與IVE資訊科技系學生攜手 合作,以延展實境科技舉辦了一屆別開生面的頒獎 禮,同時會場內亦增設名為「敢動藝術」的展覽 展出多個由本地運動員與藝術家合作的展品

東奧後淡出港隊育後人

在2019年兩奪彩虹戰衣的李慧詩以大熱姿態第 八度獲得傑出運動員獎,同時亦第六次成為「星中 。近一年來全球體壇受疫情影響,運動員無 論訓練及比賽的部署均被打亂,李慧詩亦因年紀再 大一歲,於東京奧運爭牌機會受到質疑。不 渦, 這名倫敦奧運銅牌得主表示從未懷疑渦 自己的能力,今屆東奧舉行時將年屆34歲的 她表示:「每個人的年齡都會增加,但偏偏 很多人問我已經年過30,什麼時候會退 役,或許我們這些老將比起年輕運動員體 力是有所下降,但同時我們亦更為老練 我們有自己的堅持, 薑畢竟是愈老愈

辣,我希望將運動員所表現出來的能耐和堅持精神 帶給香港人。」

1 数据存货表

江旻憓奪最突出表現獎

香港單車隊近年先後有馬詠茹、張敬樂及馮嘉豪 退隊,李慧詩坦言感到可惜但理解人各有志,她表 示不會在東京奧運後立即退役,但承認會慢慢淡出 港隊,希望將自己的經驗及知識傳予新成立的短途 組。

而以「希臘女神」造型參加「傑運」的香港劍擊 好手江旻憓,亦奪得傑出運動員獎及最具突出表現 獎兩個獎項,她期望在東京奧運為香港人帶來驚 喜:「教練教了我很多新招,我現在只密鑼緊鼓加 緊訓練,希望在奧運時展現出來,因疫情關係很

> 久沒有比賽,十分期待在東京奧運與各國 運動員交手。]



●獲得最具潛質運動員獎的李卓耀(左二)將為 奧運資格而戰。

HONG KONG

香港文匯報訊(記者 黎 永淦)最近3仗只獲1勝, 以致聯賽榜名次滑落到第4 位的理文,今日主場迎戰排 名高出1位的天水圍飛馬, 除了要爭取贏波保住爭標機 會,陣中外援也要為進入亞 協盃名單而爭取表現。同日 榜首的傑志也會坐鎮主場迎 戰弱旅晉峰,3分已成囊中 物。

理文與天水圍飛馬上月底 剛於港超首循環交手,作客 的理文憑金承龍及洛迪古斯 各射入一個精彩入球,以 2:1奏捷,這也是理文近3 場的唯一勝仗。天水圍飛馬 經歷這場失利後,上周立即 重新振作,更在兩度落後下 反勝冠忠南區3:2。來自巴 西的超級外援山度士表現漸 入佳境,其魁梧身形在前線 產生極大威脅,理文防線不 可不防。由於亞協盃報名期 限將至,今仗之後,理文便

援將爭表現踢亞協

肯定。」

會決定註冊哪4位外援參賽 (3名外援及1名亞援) 因此荷西安祖、洛迪古斯、 基華尼頓、亞哥斯達及沙普 夫都需要爭取表現,韓援金 承龍則由於梁嘉恆仍未傷 癒,料穩奪亞援一席。

傑志迎戰晉峰前夕宣布, 上季加盟的彭林林及陸建鳴 同時因私人理由提前解約離 隊,但兩人上陣機會不多, 對戰力並無影響。今日主場 對8場失了21球的晉峰,正 好讓球隊輪換主力,檢閱一 下副選的實力。

至於昨午於香港仔運動場 上演的獨腳戲,榜尾的冠忠 南區差點再一次陰溝翻船。 史提芬彭利拿及夏志明的入 球,一度助主隊領先2:0, 但菁英盃亞軍愉園由羅拔奧 度、查理史葛及朱偉鈞連入 3球反超,猶幸夏志明補時 階段攻入個人第2球,為冠 忠南區追平3:3完場



今日港超聯賽程

比賽	開賽時間	比賽地點	票價
傑志 VS 晉峰	15:00	旺角大球場	\$80\\$30
理文 VS 天水圍飛馬	17:30	將軍澳運動場	\$80\\$30

鍾伯光 專欄

提及一般人士可能因疫情 而減少運動,但在最近疫 情緩和下重返運動場後, 卻不幸地遭遇受傷,並且 據報道,疫情後一般參與 運動的人士的受傷求助個 須 案增加,主要是一些肌肉 扭傷或關節韌帶撕裂等急 左 性創傷

付 指出,在疫情下率先重 間 乏足夠運動量的練習, 當要在短時間內重返高強

度的練習或比賽, 受傷的 機會便會增加。

比賽場後的受傷個案比疫情未閉 關前多出一倍,當中肌肉拉傷佔 多數。尤其是在重返球場的首場 比賽,球員的受傷率高達17%。

最近本地一則新聞報道 換言之,很多 球員的體能狀 態在重返球場 初期仍未回復



賽便必須全力以赴,不能叫對方 因爲自己未到最佳狀態而作出相 讓。試問,在這種情況下,受傷 率增加是必然的吧

職業運動員上到賽場難有選 今年年初,一篇刊登 擇,一般運動人士卻有得選擇, 在brontiers的研究文章也 但往往忘記了安全健體鍛煉其中 的「漸進原則」 。舉個例,就算 你是一名壯漢,如果因爲腿部受 一個月,之後,你會發覺受傷的 腿部肌肉縮細了,力量也減退 容易出現受傷。同樣道理,當疫 情而令我們減少了運動,而且可 能超過三數個月,現在有機會重 返運動場,便先讓自己從低運動 上述這項研究發現球員在重返 量開始,給自己最少一個月的時 間漸進地增加運動量,受傷機會 便可以減少

> ●浸會大學體育、運動及健康學系 教授 鍾伯光 6